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Bazen + strojarnica
= fm pomocna gradevina
= bazenska keramika

POZICIJA STANA SA PARKING MJESTOM

)

SJEVER

REKAPITULACIJA POVRSINA

= BROJ PROST. NAZIV PROSTORLIE POVRSNA o'/ | WERCHT | PROOAMA

E ﬂ ORAIM | POVRSNA /n¥/
== 1 D. BORAVAK, KUHINJA | BLAGOVAONICA 24,39 1,0 24.39
= JM ‘ ‘ ‘ ‘ e 2 SP. SOBA 1 12,00 1,0 12.00
= B 3 KUPAONICA 1 4,47 1,0 447
= | T ]—Térasa s|baz¢ L |HoDNK 2,46 1,0 2.46
== m ---------- T 0.2=11.47m? 5 SP. SOBA 2 13,94 1,0 13.94
— = 6 KUPAONICA 2 L 46 1,00 446
= [ [ ] ST 7 VRT 92,45 0,1 9.25
= 8 NATKRIVENA TERASA 11,81 0,5 5.91
— 9 TERASA S BAZENOM 57,34 0,2 147
= 223.32 88.34
- 10 | VANISKO PARKRNO MIESTO 02 13,53 0,2 21
UKUPNA NETTO POVRSINA 236.85 91.04
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